

缤纷车展 炫动蓉城 Road to China's West

第十六届成都国际汽车展览会

成都世纪城新国际会展中心 2013年8月30-9月8日



2013成都车展新车汇总热门关注车型

作为下半年的重要车展之一，2013年成都车展将有多款重要车型首发及上市。在首发阵营中，上海大众Cross Lavida、国产DS5以及现代名图量产版等将首次亮相；而之前曝光的华晨宝马316i、改款奔驰E级、国产劲畅、三菱风迪思以及多款纪念版车型，都将在本次成都车展上正式上市。此外还有几款新车型也将同时发布，我们来看看今年成都车展上的那些将首发及上市的重要新车。

上海大众Cross Lavida

新车亮点：基于朗行衍生



现款大众朗行

此前大众Cross Lavida车型信息频频爆出，新车将于8月30日开幕的成都车展正式发布，并有望于年内上市。根据之前的消息，Cross Lavida将搭载1.4TSI发动机，预计售价14万起。Cross Lavida将在朗行的基础上增加了一系列跨界套件，前保险杠、侧裙等均被黑色防刮层包裹。下进气口、雾灯处也与朗行也有所不同，同时还增加了车顶行李架的配置。跨界版车型的尾部的变化并不明显，只是

保险杠设计略有调整。车身尺寸方面，Cross Lavida长宽高分别为4467/1765/1490mm（朗行的长宽高为4454/1765/1460mm），Cross Lavida的轴距与朗行、朗逸等车型保持一致，为2610mm。动力方面，预计Cross Lavida初期将搭载1.4TSI发动机，匹配5速手动或7速DSG变速箱，参照朗行的售价，预计Cross Lavida起售价在14万以上。

国产DS5

新车亮点：DS首款国产车型

从之前曝光的国产DS5实车图看来，新车在外观设计上保留了进口版本的主要特征，仅在尾灯等细节方面有所调整，同时国产DS5左侧尾部标有“长安谛文仕”字样。从之前曝光的内饰图片来看，国产DS5也保持了进口车型的内饰风格。不过中控台配备了触摸屏、副驾驶座椅增加了老板键、

座椅按摩、后排睡眠头枕和腰部支撑等功能。

动力方面，预计国产DS5将搭载1.6THP发动机，低功率版最大功率120kW(163Ps)，最大扭矩240Nm；高功率版最大输出功率147kW(200Ps)，最大扭矩275Nm。传动系统采用6速手自一体变速箱。



现款进口DS5

国产新款现代ix35

预计上市时间：2013年底

此前曝光的新款ix35实车照来看，新车主要的变化主要集中在了前脸上，六边形的大嘴进气格栅采用三根粗壮的镀铬横条作为装饰，看上去更具力量感。新款ix35大灯的轮廓变化不大，灯组进行了全新的设计，白色灯眉搭配LED日行灯，使得前大灯看上去更加有神。另外，全新的雾灯设计配合银色护板，整个前脸看上去与全新胜达颇有几分相似。

新款ix35轮胎规格虽没有明显改

变，但新的铝合金轮毂采用了镂空式辐条设计，并且还采用了银色亮面和灰色边框的双色设计，看上去更加精致。内饰方面，新款ix35内饰变化并不明显，部分按键位置进行了调整，还增加了SD卡插口等配置。另外，新车还将增加马鞍棕色内饰配色。动力方面，预计新款ix35将沿用现款2.0L和2.4L发动机，2.0L发动机为前不久刚刚升级的新款Nu发动机。传动方面匹配的是6速手动和6速手自一体变速器。

国产全新奔驰E级

新车亮点：全新一体式大灯设计/新增的3.0T动力选择等

在今年的上海车展上，国产全新奔驰E级正式发布。国产奔驰E级前脸设计上与海外版车型一致，全新的一体式大灯设计让其看上去更加时尚，大灯灯组用LED光源和线光源进行了分割和装饰，类似对向箭头的LED示宽灯也更有视觉冲击力。

国产全新奔驰E级的配置也有所增加，其将配备新的夜视辅助系统、动态车灯辅助系统、DISTRONIC PLUS系统（限距控制系统）、盲点辅助系统、驾驶注意力辅助系统、车道

偏离辅助系统、智能刹车辅助系统、拥堵辅助系统、Traffic Sign Assist路标提醒辅助以及抬头显示等配置。

动力方面，国产全新奔驰E级可能会搭载现款1.8T发动机，最大功率150kW(204Ps)，最大扭矩310Nm，而国产E300L车型则会延续现款3.0L V6发动机的配置。新增的E400L车型将匹配的是3.0L涡轮增压发动机，最大功率输出245kW(333Ps)，另外还将有望匹配海外版的2.0T发动机。



国产改款S80L

新车搭载了2.0T与3.0T发动机，并配备AWD全时四驱系统。外观方面，新款沃尔沃S80L的进气格栅采用加宽的镀铬横条，保险杠下部的进气格栅变得更加宽大，一直连接到两侧的雾灯区域。而在前大灯上，新款车型加装了竖型的LED日间行车灯，同时尾部大灯也升级成LED灯组，其中靠近灯组外侧是双灯带的LED光源布置。在新款沃尔沃S80L尾部保险杠上，增加了宽幅镀铬横条装饰，两个排气管口也变成了更加扁平宽大的四边形造型。轮胎方面，高配版的T5车型采用的是245/45 R17，T6车型采用更大尺寸的245/40 R18宽胎扁平轮胎。

内饰方面，新款沃尔沃S80L采用了与海外版车型相同的内饰设计，包括全新的仪表盘和排挡杆。其中新车型的仪表盘采用了电子仪表，这使得

车厢氛围更具科技感。同时，新车也增加了深色的隐私玻璃，带通风和按摩功能的电动调节座椅，后排也增加了歇脚板和可折叠式小桌板，体现了新车的人性化设计。

在安全方面，2014款沃尔沃S80L装配了沃尔沃最新一代的安全科技装备包括带排队功能的主动定速巡航系统、升级版城市安全系统、带全力自动刹车的行人和自行车碰撞安全系统，并全系标配IAQS（车内空气质量控制系统）和Clean zone（CZIP主动式座舱清洁系统）。

动力方面，新款沃尔沃S80L采用了2.0T与3.0T发动机，2.0T发动机最大功率157kW(213Ps)，最大扭矩300Nm；3.0T发动机224kW(304Ps)，最大扭矩440Nm。传动方面匹配的是6速手自一体变速箱。

北京现代名图量产版

北京现代将在此次成都车展上首次发布全新名图量产版车型，新车将于今年下半年正式上市，名图定位在朗动和索纳塔八之间，预计售价区间为15-19万元。

在今年的上海车展上，北京现代名图概念车正式亮相，不过从设计上看，已经非常接近量产版车型。名图的整体设计也继承了现代最新的流体雕塑化理念，尤其是前进气格栅处的造型，很容易让人联想到其家族的另

一个成员——第八代索纳塔。

细节方面，新车的前大灯设计也很抢眼，区别于其它车型，而LED日间行车灯及雾灯也出现在这款全新中型车上。名图的车身尺寸长宽高为4710mm/1820mm/1470mm，轴距为2770mm。动力方面，预计名图将搭载现代的1.8L及2.0L发动机，而传动方面预计匹配6挡手动/手自一体变速器。



北京现代名图概念车

华晨宝马316i

新车亮点：搭载1.6T发动机

新车最大的亮点便是搭载了1.6升双涡管单涡轮增压发动机。从之前曝光的谍照来看，宝马316i尾部的“华晨宝马”和“316i”字样则证明了其国产标准轴距入门车型的身份。另外宝马316i还保留了大灯清洗、天窗等配置。

内饰方面，从之前曝光的图片来看，宝马316i配备了包括iDrive系统、发动机一键启动、多功能方向盘、驾

驶模式选择以及电子车身稳定系统等。动力方面，宝马316i搭载了1.6升双涡管单涡轮增压发动机，传动方面匹配的是8速手自一体变速器。

宝马316i的推出，无疑使得3系售价门槛进一步降低，1.6T+8AT的动力组合也能够满足大部分消费者的需求，宝马316i或将成为华晨宝马新的增长点。



现款宝马3系

smart fortwo巧克力特别版

新车亮点：专属车漆/配置增加/限量588台

这款特别版车型是基于smart fortwo 1.0 MHD 硬顶标准版(52kW)打造，外观方面延续了原车的设计，只是采用了专属的巧克力金色车漆，并搭配15寸的9幅轮毂、全景天窗以及Alpine导航系统等配置。动力方面，新车搭载了1.0L发动机，最大功率为52kW(70Ps)，峰值扭矩为

92Nm；传动方面则匹配5挡AMT（机械式自动）变速箱。

smart车型凭借时尚的外观设计以及小巧的车身尺寸，赢得了一部分年轻消费者的青睐。而此次推出的巧克力特别版车型，对于那些追求个性的人群，有一定的吸引力。（爱卡）

